
                  

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ &
ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  
Πληροφορίες: Καφατάκη Μαρία
Τηλέφωνο: 2413503540
Ταχ. Δ/νση: Σωκράτους 111
Ταχ. Κώδ.: 41336, Λάρισα
Ηλ. Ταχ.: maria.kafataki@apdthest.gov.gr

ΘΕΜΑ: «Περίληψη διακήρυξης ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων, για την 
προμήθεια πετρελαιοειδών προϊόντων για την κάλυψη αναγκών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας (Α.Δ.Θ.Στ.Ε.)για το έτος 2025».

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας (Α.Δ.Θ.Στ.Ε.) προκηρύσσει ανοιχτό 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την  προμήθεια πετρελαιοειδών προϊόντων για την 
κάλυψη αναγκών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας (Α.Δ.Θ.Στ.Ε.), για το 
έτος 2025.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των σαράντα έξι χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι 
τριών ευρώ και πενήντα λεπτών (46.823,50€), πλέον ΦΠΑ 24% ποσού έντεκα χιλιάδων διακοσίων 
τριάντα επτά ευρώ και εξήντα τεσσάρων λεπτών (11.237,64€), συνολικού προϋπολογισμού ποσού 
πενήντα οκτώ χιλιάδων εξήντα ενός ευρώ και δεκατεσσάρων λεπτών (58.061,14€).

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων: CPV: 09135100-5 πετρέλαιο θέρμανσης, CPV: 09132100-4 αμόλυβδη 
βενζίνη, CPV: 09134200-9 καύσιμο πετρελαιοκινητήρων ντίζελ και  CPV: 09133000-0 υγραερίου 
κίνησης (LPG). 

 Η σύμβαση υποδιαιρείται σε έξι  (6)τμήματα.

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης θα καταχωρηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και στη διαδικτυακή πύλη του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με συστημικό αριθμό: 356053 ενώ περίληψή  της θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
και θα καταχωρισθεί στο ΚΗΜΔΗΣ.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, στην ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο.

Καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής των προσφορών ορίζεται   η  23.08.2024 και ώρα 15:00 μ.μ.

http://www.promitheus.gov.gr/
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Ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 29.08.2024, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10:30  π.μ..

Το χρονικό διάστημα δέσμευσης της προσφοράς είναι 10 μήνες από την επόμενη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.

Διευκρινίσεις δίνονται από την αναθέτουσα αρχή σε ερωτήματα που υποβάλλονται εμπρόθεσμα 
ηλεκτρονικά. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται 
να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα ΕΣΗΔΗΣ και να ασκούν 
δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό αντιστοιχεί σε 1% επί της συνολικής εκτιμώμενης αξίας της 
σύμβασης χωρίς ΦΠΑ, των τμημάτων που υποβάλλεται  προσφορά.

Προσφορές υποβάλλονται για επιμέρους, ένα ή περισσότερα τμήματα ή για το σύνολο των 
τμημάτων της διακήρυξης. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς 
βάσει της τιμής ανά τμήμα προμήθειας. Πιο συγκεκριμένα, κριτήριο κατακύρωσης είναι η 
μεγαλύτερη επί τοις εκατό (%) έκπτωση ανά τμήμα προμήθειας επί της εκάστοτε νόμιμα 
διαμορφούμενης μέσης λιανικής τιμής πώλησης του προσφερόμενου καυσίμου, όπως αυτή 
ανακοινώνεται στο Καθημερινό Δελτίο Επισκόπησης Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων για κάθε Νομό. 

Το ποσοστό έκπτωσης παραμένει σταθερό και αμετάβλητο για όλη τη διάρκεια της σύμβασης και 
δεν υπόκειται σε αναθεώρηση. Ο οικονομικός φορέας δύναται να προσφέρει διαφορετικό ποσοστό 
έκπτωσης για κάθε είδος καυσίμου. 

Προδικαστική προσφυγή κατά πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής ασκείται ενώπιον της 
Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ), σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Αρμόδιοι υπάλληλοι για την παροχή πληροφοριών είναι: Καφατάκη Μαρία, τηλ. 2413503540 και 
Σιώμου Σταματία, τηλ. 2410503539.

Ο ΑΣΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

                                                         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   ΠΑΠΠΑΣ
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